

Protokoll 0106-15

- Tid** : Mandag 17. august 2015 kl. 1300
- Sted** : Motorsportens Hus, Drammen
- Tilstede** : Roy M. Øwre, President
- Anders Minken, visepresident mc
Kurt Wachendorf, visepresident mx
Tor Farstad, vara visepresident ss
- Emilie Westbye, seksjonsstyreleder mc
Øystein Haugenes, seksjonsstyreleder båt
- Administrasjonen:
Roy N. Wetterstad, generalsekretær
Mette Moen Knutsen, gs koordinator
Are Antonsen, kompetanse- og utviklingssjef
Geir Lilletvedt, forbundsadvokat
Stine Engelstad, markeds- og kommunikasjonsmedarb.
Tommy Rovelstad, sportssjef (deler av møtet)
- Forfall** : Erik Coldevin, visepresident ss
Pål Virik Nilsen, visepresident båt
Jan Trygve Braaten, vara visepresident båt
Odd Georg Østbyhaug, seksjonsstyreleder ss
Bente Kirkhus, vara seksjonsstyreleder ss
Stine Karlsen (meldt sent, vara derfor ikke innkalt)
- Ikke møtt** : Thomas Holmesland, seksjonsstyreleder rsm
Kjetil Kristiansen, visepresident rsm

01123-15

Godkjenning av protokoll fra forbundsstyremøte 0105-15

Protokoll fra forbundsstyremøte 0105-15, 20. april 2015, bekreftes godkjent gjennom e-postbehandling.

01124-15

Økonomi- og administrasjonssaker

- A) Administrasjon – ansatte
- B) Arbeidstilsynet – tilsynsgjennomgang – alle forhold godkjent og i henhold til lover og regler.
- C) Regnskapsorientering – Forbundsstyret henstiller til seksjonene om å holde igjen med ressursbruk med sikte på å redusere utgiftene for å møte en situasjon i forbundet med lavere inntekter. Omfordeling av midler til nye tiltak som ikke er med i grenenes tiltaksplaner bør ikke innvilges.

01125-15.

Tiltak for å hindre ulovlige arrangement og uforsvarlig aktivitet

NMF skal ha en tydelig og konsekvent håndtering av aktivitet som ikke følger de retningslinjer som er fastsatt for motorsportaktivitet i Norge. All aktivitet i Norge skal følge reglene i motorsportforskriften, norsk konkurransereglement, spesialreglementene og treningsreglementet. Brudd på bestemmelsene må forfølges gjennom sanksjonering, inndragning av banelisens, politianmeldelse eller andre mulige reaksjoner. Det reises sak til årsmøtet i NMC om problemstillinger rundt arrangører fra nordiske naboland. I tillegg tas temaet opp på den kommende motorsportkonferansen.

01126-15

Oppfølging samhandlingsseminar

Til neste forbundsstyremøte reises minimum en sak fra hver av samhandlingsarbeidsgruppene.

Det utarbeides saker til forbundsstyret som saksbehandles administrativt med basis i notatene fra samhandlingsarbeidsgruppene.

Samhandlingsseminaret anses som vellykket, og arbeidsformen bør videreføres.

01127-15

Regionale kompetansesenter

Den regionale kompetanse- og utviklingsvirksomheten som drives gjennom ordningen med regionale kompetansesentre og regionale kompetanserådgivere søkes i størst mulig grad lokalisert til Motorsportens Hus. Finansiering av virksomheten skal primært skje direkte gjennom avtaler med sentre/rådgivere.

01128-15

(UNNTATT OFFENTLIGHET)

01129-15

Statusarrangement – prosedyrer for tildelinger og søknader

Ordningen med tildelingsbrev i forbindelse med nasjonale statusarrangement videreutvikles og gjennomføres konsekvent for alle grener.

I forbindelse med internasjonale arrangement i Norge skal det inngås formell forpliktende avtale med lokal arrangør før NMF fremmer søknad for internasjonale forbund.

01130-15

Jubileum 2016

Forbundsstyret godkjenner sammensetning av arbeidsgruppe for å forberede jubileumsåret for motorsykkelsporten i 2016.

Forbundsstyret ber om å få seg forelagt en plan for jubileumsfeiring i 2016 på sitt forbundsstyremøte i november slik at denne kan presenteres på høstens motorsportkonferanse.

01131-15

Nordisk Mesterskapsuke 2016

NMF henstiller til sine grenmiljøer om å gå sammen om å samle mest mulig aktivitet under Nordic Motorsport Games i august 2016. Det er ønskelig å utvikle Nordic Motorsport Games til et fast årlig innslag i nordisk motorsport. Det bør søkes avholdt som kompakteleker på anlegg i et begrenset geografisk område og innenfor en tidsperiode på en uke eller to.

Det innledes dialog med Våler kommune og klubber i området med sikte på å få lagt Nordic Motorsport Games til Våler i august 2016.

01132-15

Orienteringssaker

- A) VM Snøscootercross 2016
- B) Idrettstinget
- C) Setesdal Folkehøgskole
- D) NTG
- E) FIM/FEMA samarbeid – Brusselrepresentasjon
- F) Dopingkontroller

01133-15

Eventuelt

A NM – status, verdi og retningslinjer

Kriterier og regler for å arrangere NM skal overholdes. Status og verdi på statusarrangement på dette nivået skal videreutvikles. Det utarbeides arrangementsmanualer for å veilede arrangører. I tillegg vises til vedtak i forbundsstyresak 01129 om bruk av tildelingsbrev som også skal klargjøre roller, ansvar og oppgaver i forbindelse med statusarrangement.

Forbundsstyret godkjenner at en runde kan bli tellende som NM i aktuelle klasser i Enduro dersom de oppnår det minimum deltakerantall som er fastlagt i regelverket.

B FIM Global Women in Motorcycling Network

Emilie Westbye oppnevnes som NMF sin kontaktperson for FIM Global Women in Motorcycling Network.

Roy N. Wetterstad
Generalsekretær

**NORGES MOTORSPORTFORBUND
FORBUNDSSTYRET**

